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Práce se věnuje problematice, která autorce pomáhá provázat její profesní přípravu s učitelskou 
praxí. Pokouší se adaptovat část didaktického nástroje, který si během studia osvojila, na situaci 
praxe v lesní mateřské škole. 
Text práce je strukturovaný logicky. Studentka se v teoretickém oddílu práce zabývá problematikou 
předškolního věku, dětským výtvarným projevem a jeho vývojem. Dále studuje specifika lesní 
mateřské školy. Zabývá se problematikou plánování výtvarných činností. Tato část práce obsahuje 
zejména rešerše k dané problematice, jak je v daném typu studia v bakalářské práci obvyklé. 
V praktické části zkoumá praxi výtvarné výchovy ve dvou vybraných lesních předškolních zařízeních.  
Přidržuje se metody případové studie, zúčastněného pozorování a rozhovoru s otevřenými otázkami, 
vedeného s průvodkyněmi v daných zařízeních. Všímá si, jako formou probíhalo hodnocení, kde je 
látka spíše součástí výtvarné, a kde spíše pracovní činnosti. Práce obsahuje postřehy, které se týkají 
způsobu hodnocení, časové dotaci estetických činností, souvislosti vzdělání učitelek a jejich přístupu 
k výtvarným činnostem. Autorka práce na základě své orientace ve výtvarném oboru vypracovala a 
testovala pomůcku pro plánování výtvarných činností, nazvanou „výtvarná karta“ a ověřovala její 
účelnost pro operativní a rychlé využití pro sebe i pro respondentky.  
 
Práce je celkově psaná se zaujetím pro kultivaci vlastní učitelské práce a inspiraci kolegyň, což jí dává 
pevné zakotvení. Badatelská část by jistě mohla obsahovat systematičtější analýzy, nicméně oceňuji 
postřehy, které se studentce podařilo udělat. 
 

Přes jisté výhrady, zejména k podcenění studia oborových souvislostí v didaktické části, považuji 
praktickou část práce za zajímavou a její přínos shledávám nejen v individuálním odborném 
rozvoji její autorky, ale i ve vytvoření opory pro účastnice výzkumu.  
 
Po formální stránce má práce mírné nedostatky. 
 
Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci v daném oboru a doporučuji ji k obhajobě. 
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